

NOVEMBER <b>1</b> PONEDELJEK	VSI SVETI, slovesni in zapovedan praznik	10.00 - za žive in pokojne farane
NOVEMBER <b>2</b> TOREK	Spomin vernih rajnih	19.00 + Terezija Mekina
NOVEMBER <b>3</b> SREDA	Viktorin Ptujski, mučenec	7.30 + Jože Kočevar, obl.
NOVEMBER <b>4</b> ČETRTEK	Karel Boromejski, škof	
NOVEMBER <b>5</b> PETEK	Zaharija in Elizabeta, starša Janeza Krstnika	18.00 - za zdravje
NOVEMBER <b>6</b> SOBOTA	Lenart, opat	
NOVEMBER <b>7</b> NEDELJA	<b>32. NEDELJA MED TEDNOM zahvalna</b>	<b>10.00 + Marinka Stefanovska, obl.</b>

NOVEMBER <b>8</b> PONEDELJEK	Bogomir, škof	
NOVEMBER <b>9</b> TOREK	Posvetitev lateranske bazilike v Rimu	18.00 + Andrej Ivančič in Janez Urbas
NOVEMBER <b>10</b> SREDA	Leon Veliki, papež in cerkveni učitelj	7.30 + Stanko in Dragica Urbančič
NOVEMBER <b>11</b> ČETRTEK	Martin, škof	
NOVEMBER <b>12</b> PETEK	Jozafat Kunčević, mučenec	18.00 + Amalija in Jakov Peteh
NOVEMBER <b>13</b> SOBOTA	Stanislav Kostka, redovnik	
NOVEMBER <b>14</b> NEDELJA	<b>33. NEDELJA MED TEDNOM</b>	<b>10.00 - za žive in pokojne farane</b>

## Dogodki

- OBLETNICA POSVETITVE  
NAŠE FARNE CERKVE (31.10.)  
Ta dan bo tudi spovedovanje pred  
praznikom Vseh svetih, od 9.30;

- VSI SVETI (1.11.)  
Praznična sveta maša bo ob 10. uri,  
po njej bodo molitve na pokopališču  
in blagoslov grobov;

- ZAHVALNA NEDELJA (7.11.)

URNIK SVETIH MAŠ  
torek, petek: 18h(19h)  
sreda: 7.30  
nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ-  
SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto  
mašo. Takrat je tudi prilo-  
žnost za sveto spoved.

ŽUPNJSKA PISARNA  
Pisarna je redno odprta po  
svetih mašah.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred  
krstom. S seboj prinesite  
rojstni list in družinsko  
knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj  
dva mesec pred poroko. S  
seboj naj prinesejo krstni ali  
samski list ter opravljen tečaj  
priprave na zakon. **V domači  
župniji, redno prisostvuje po-  
roki domači župnik.**

POGREBI

Uredite z mrlškim listom,  
nato prijavite pogreb v žu-  
pnijski pisarni in zatem na  
pogrebem zavodu.  
**Hvala, ker namesto cvetja da-  
rujete za maše in cerkev!**



Letnik XXVIII., številka 8, 18.10. 2021, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;  
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478  
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;  
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

### Papež na začetku sinodalne poti o milosti srečanja, medsebojnega poslušanja in razločevanja



Tudj mi, ki začnemo to pot, smo poklicani postati izvedenci v umetnosti srečevanja. Ne v organiziranju dogodkov ali v pripravi teoretične refleksije o problemih, ampak v tem, da si vzamemo čas za srečanje z Gospodom in s spodbujanjem srečanja med nami. Čas, v katerem je prostor za molitev, češčenje – to je molitev, ki jo mi zelo opuščamo – dati prostor češčenju za to, kar hoče Duh reči Cerkev; da se posvetimo osebi in besedi drugega tako, **da pride do osebnega srečanja**; da se pustimo dotakniti vprašanjem ses-

ter in bratov ter si pomagati, da nas bo različnost karizem, poklicanosti in služb bogatila. Vsako srečanje, to vemo, zahteva odprtost, pogum, pripravljenost biti nagovorjen z osebo in pripovedjo drugega. Čeprav se včasih želimo raje zateči v formalne odnose ali si nadejati masko okoliščin, torej dvorni klerikalni duh, tako da »sem bolj gospod opat, kot pa oče«, nas srečanje spremeni in nam pogosto predlaga nove poti, za katere mislimo, da ne bomo po njih hodili.

Danes bom po molitvi Angel Gospodov sprejel večjo skupino oseb z ulice, ki se preprosto zbira zato, ker je skupina ljudi, h katerim pridejo, da jih poslušajo. In iz poslušanja so uspeli shoditi. Poslušanje. Večkrat je ravno tako, da nam Bog pokaže poti, po katerih hoditi, ko nas pripravi, da gremo ven iz naših utrjujajočih navad. Vse se spremeni, ko smo pripravljeni na resnična srečanja z njim in na resnična srečanja med nami. Brez formalnosti, brez hlinjenja, brez prevar.

**Drugi glagol je poslušati.** Pravo srečanje se porodi samo iz poslušanja. Jezus namreč prislunne vprašanju tega človeka in njegovemu verskemu in bivanjskemu nemiru. Ne da obrednega odgovora, ne ponudi vnaprej pripravljene rešitve, se ne pretvarja z vljudnostnim odgovorom, samo da bi se ga rešil in bi mogel nadaljevati svojo pot. Preprosto mu prislunne, ves čas, ki je potreben, mu prislunne brez naglice in to kar je najpomembnejše, ni ga strah prislunni. Jezus se ne boji poslušati s srcem in ne samo z ušesi. Njegov odgovor se ne omejuje samo na to, da bi se ujema z vprašanjem, ampak omogoča bogatemu človeku, da pripoveduje svojo zgodovino, da svobodno pripoveduje o sebi. Kristus ga spomni na zapovedi in on začne pripovedovati o svojem otroštvu, podeli svojo pot vere in način, s katerim si je prizadeval iskati Boga. Ko prislunemo s srcem, se zgodi to, da se drugi čuti sprejetega, ne obsojanega, svobodnega pripovedovati to kar živi in svojo duhovno pot.

Vprašajmo se z vso iskrenostjo na tej sinodalni poti, kako je s poslušanjem? Kako je s sluhom našega srca? Dovolimo osebam, da se izrazijo, da hodijo po poti vere, čeprav so težke njihove življenjske poti, da prispevajo k življenju skupnosti, ne da bi bile pri tem ovirane, zavržene ali obsojane? Udeležati Sinodo pomeni, postaviti se na isto pot učlovečene Besede in hoditi po njegovih sledeh tako, da prislunemo njegovi Besedi skupaj z besedami drugih. Ob tem pa z začudenjem odkriti, da Sveti Duh veje na presenetljiv način, da bi predlagal nove poti in govorico. Gre torej za dolgotrajno vajo, morda utrjujajočo, da bi se naučili medsebojno poslušati škofje, duhovniki, posvečene osebe in laiki ter vsi krščeni in bi se pri tem izogibali izumetničenim in površnim odgovorom. Duh od nas zahteva, da prislunemo vprašanjem, skrbem, upanjem posamezne Cerkve, vsakega ljudstva in naroda. Nadalje tudi prislunni svetu, izzivom in spremembam, ki so postavljene pred nas. Ne izolirajmo zvočno srca, ne postavimo se znotraj okopov naših gotovosti. Gotovosti nas včasih zaprejo. Prislunimo si.



## SVETNIK MESECA

25. oktober  
KRIZANT IN DARIJA (DARINKA)

Ni mogoče natančno ugotoviti, kdaj sta svetniška zakonca pretrpela mučeništvo; izročilo govori za tretje ali četrto stoletje. Njuno češčenje se je iz Rima širilo proti severu Italije ter od tam v Francijo in nemške dežele. Opis njunega trpljenja je iz poznejše dobe in se bere kot poučna zgodba, nima pa zgodovinske vrednosti. Krizant je bil že kristjan, ko ga je oče silil, naj se krščanski veri odpove. Vse je bilo zaman, zato ga je dal zapreti s petimi dekleti, ki naj bi ga zapeljale. Te so se pogreznile v trdno spanje, tako da z njimi ni bilo nič. Modra, boginja Vesti posvečena devica Darija, naj bi Krizanta pregovarjala, da zataji krščansko vero. Med njima se je razpletel pogovor o verskih vprašanjih in Krizant je o krščanstvu govoril tako prepričljivo, da je Darijo spreobrnil. Končno sta v očetovo veselje sklenila, da se bosta poročila, med sabo pa sklenila zaobljubo devištvu. Skupno sta ljudi spreobračala h krščanstvu. Knez (sodnik) ju je dal zaradi tega vreči v jamo ter živa zasuti s peskom in kamenjem, kjer sta se zadušila ter dosegla venec mučeništva.

### CERKEV ČISTIJO:

- sobota, 23.10. ob 8. uri:

Pod Srnjakom

- sobota, 30.10. ob 8. uri:

Partizanska in Stara cesta

- sobota, 6.11. ob 8. uri:

Škocijanska pot

- sobota, 13.11. ob 8. uri:

starši 1. in 2. razreda veroukarjev

**In končno razločevanje.** Srečanje in medsebojno poslušanje nista sama sebi namen, da bi pustila stvari tako, kot so. Nasprotno, ko vstopimo v dialog, se spustimo v razpravo, se podamo na pot, na koncu nismo več isti kot prej, smo spremenjeni. To nam pokaže današnji evangelij. Jezus je zaslutil, da je človek, ki stoji pred njim, dober in veren ter spoštuje zapovedi, a ga hoče pripeljati onkraj preprostega spolnjevanja zapovedi. Med pogovorom mu pomaga razločevati. Predlaga mu, da se zazre vase z lučjo ljubezni, s katero ga je On sam pogledal in vzljubil ter da v tej luči razločuje, na kaj je njegovo srce v resnici navezano. Tako bi odkril, da njegovo dobro ni v dodajanju religioznih dejanj, temveč nasprotno v izpraznitvi samega sebe, torej da bi videl, kaj zaseda njegovo srce, da bi napravil prostor Bogu.

To je dragoceno pojasnilo tudi za nas. Sinoda je pot duhovnega razločevanja, cerkvenega razločevanja, ki se udejanja med češčenjem, molitvijo in v stiku z Božjo Besedo. Božja Beseda je »živa, učinkovita in ostrjša kakor vsak dvorezen meč in prodre do ločitve duše in duha in presoja misli in namene srca« (Heb 4,12). Beseda nas odpre za razločevanje in ga razsvetljuje. Ona naj usmerja Sinodo, da ne bo cerkveni sestanek, študijski simpozij ali politični kongres, da ne bo parlament, temveč dogodek milosti, proces ozdravljanja, ki ga vodi (Sveti) Duh. V teh dneh nas Jezus kliče, kakor je storil z bogatim človekom v evangeliju, da se izpraznimo, da se osvobodimo tega, kar je posvetno, tudi naših zaprtosti in naših ponavljajočih se pastoralnih modelov in se vprašamo glede česa nam hoče med tem obdobjem Bog spregovoriti in v katero smer nas pripeljati.

Dragi bratje in sestre, srečno skupno pot želim! Da bi lahko bili romarji, ki so zaljubljeni v evangelij in odprti za presenečenja Svetega Duha. Ne zapravimo priložnosti milosti srečanja, medsebojnega poslušanja in razločevanja. V veselju, ker vemo, da medtem ko iscemo Gospoda, je On prvi, ki nam prihaja naproti s svojo ljubeznijo.

(Papež Francišek, Ob začetku škofovske sinode, Rim, oktobr 2021)

## DOGODKI PRED NAMI

### OBLETNICA POSVETITVE NAŠE CERKVE (31.10.)

Na žegnansko nedeljo, obhajamo spomin posvetitve naše cerkve. Naj bo to resnično sveti kraj naše župnije, kjer se bodo kristjani z veseljem srečevali z Gospodom in med seboj. **Ta dan bo tudi spovedovanje pred zapovedanim praznikom Vseh svetih, zato povabljeni, da opravite sveto spoved.** Cerkev naklanja v prvih osmih dneh novembra popolni odpustek za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne. Ta velja pod običajnimi pogoji, kar pomeni, da je kristjan prejel zakrament sprave, obhajila ter molil po namenu svetega očeta. **Spovednik bo na voljo od 9.30 naprej.**

### PRAZNIK VSEH SVETIH (1.11.)

Kristjani nenehno ostajmo povezani z vsemi, ki so že pri Bogu in so naši priprošnjiki, četudi s strani Cerkve niso uradno razglašeni za svete. **Praznična maša bo ob 10. uri, po njej pa bomo v procesiji odšli na pokopališče, kjer bomo molili za rajne in blagoslovili grobove.** Popoldne ob 17. uri, bomo v farni cerkvi molili rožni venec za vse naše rajne. Vabljeni, da se nam pridružite, zlasti tisti, ki ste sami. **V pisarni lahko oddate za molitve Očenašev za rajne, za katere bomo poimensko molili na praznik Vseh svetih.**

**Na praznik vernih rajnih, (2.11.) bo sveta maša ob 19. uri.** Molili bomo za vse duše v vicah, da bi lahko bile sprejete v veselje v Nebeškem Jeruzalemu.

### ZAHVALNA NEDELJA (7.11.)

Ob zahvalni nedelji, smo Bogu smo hvaležni za vse, kar od njega prejemo. Nič ni samo po sebi umevno, ampak je Božji dar. Bog pa deli svoje darove tudi po ljudeh, zato je potrebna ne le misel na hvaležnost in beseda hvala, ampak tudi dejanja zahvale. Kar boste prinesli v cerkev, bomo namenili za najbolj uboge in izročili Misijonarkam ljubezni v Ljubljani. Bog povrne za vaše darove. Iskren Bog povrne tudi za darove in biro, ki jo namenjate domačemu župniku skozi vse leto!

## GODOVI IN SVETE MAŠE

OKTOBER 18 PONEDELJEK	Luka, apostol in evangelist	
OKTOBER 19 TOREK	Pavel od Križa, duhovnik	19.00 + Marija Matičič (Na vasi 19)
OKTOBER 20 SREDA	Vendelin, opat	7.30 + starši Jelinčič
OKTOBER 21 ČETRTEK	Uršula, mučenka	
OKTOBER 22 PETEK	Janez Pavel II., papež	19.00 + Ivan Šivec in Jožica Sterle
OKTOBER 23 SOBOTA	Janez Kapistran, duhovnik	
OKTOBER 24 NEDELJA	30. NEDELJA MED LETOM misijonska	10.00 + Terezija in Benedikt Zupan, obl.
OKTOBER 25 PONEDELJEK	Krizant in Darija, mučenka	
OKTOBER 26 TOREK	Demetrij, mučenec	19.00 + Majda in Janez Bauman, in + starši Bombač
OKTOBER 27 SREDA	Sabina, mučenka	7.30 + starši Gajšek
OKTOBER 28 ČETRTEK	Simon in Juda Tadej, apostola	
OKTOBER 29 PETEK	Mihael Rua, redovnik	19.00 + Fani Zupančič
OKTOBER 30 SOBOTA	Marcel, mučenec	
OKTOBER 31 NEDELJA	31. NEDELJA MED LETOM obletnica posvetitve cerkve	10.00 - za žive in pokojne farane



## MISEL ZA ŽIVLJENJE

Vedno smo v Božjih rokah. Preizkušnja ni nikoli tako velika, da ne bi mogli zaupati v Božjo pomoč.

Bog je naš Oče in ve, česa potrebujemo.

(Janez F. Gnidovec)

## BRALCI BOŽJE BESEDE

30. NEDELJA MED LETOM (24.10.)

URŠKA ZALOKAR, MATEJ KRANJEC

31. NEDELJA MED LETOM (30.10.)

SARA TOPIČ, JERNEJA ŠVIGELJ

VSI SVETI (1.11.)

ZALA STRAŽIŠAR, JANJA PETEH

32. NEDELJA MED LETOM (7.11.)

SIMONA ŠTRUKELJ, MONIKA JAMBROŠIČ

33. NEDELJA MED LETOM (14.11.)

ANTONIJA PETEH, ROMANA GODEŠA